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ATA DA 1.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS – Em 03 de agosto de 2021. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Getúlio Gomes Filho e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior. Aberta a sessão o senhor 
Presidente solicitou para a vereadora Elizabete do Rocio Piani fazer a leitura 
do texto Bíblico. Após a leitura, passou-se ao expediente. O Presidente 
colocou em votação a Ata: da 21ª Reunião Ordinária do 1º Período 
Legislativo de 2021 realizada em 27/07/2021, sendo a referida Ata aprovada 
e assinada pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS 
EXPEDIDOS: OF. Nº 94/2021/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando 
os requerimentos aprovados na Sessão Ordinária do dia 27/07/2021. OF. Nº 
95/2021/PCM ao Gerente da Agência da COPEL de Irati, senhor Giovani 
Souza, encaminhando o requerimento nº 09/2021 apresentado pelo Vereador 
Claudemir dos Santos, aprovado na Sessão Ordinária do dia 27/07/2021.  
OFÍCIO Nº 06/2021do gabinete do Vereador Claudemir dos Santos Herthel, 
ao Chefe da Regional da COHAPAR de Guarapuava senhor Elmar Vornes, 
com solicitação de informações. OFICIOS RECEBIDOS: OF/PATRIMONIO 
Nº 009/2021 do Executivo Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 
036/2021 do Executivo Municipal, o Projeto será encaminhado às Comissões 
Permanentes da Casa. OF. GAB-PREF. Nº 084/2021 do Executivo Municipal, 
encaminhando o SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI N.º 033/2021 do 
Executivo Municipal, o Projeto será encaminhado às Comissões 
Permanentes da Casa. OFÍCIO Nº 4/2021- SINDESREB do Sindicato dos 
Servidores e Funcionários Públicos Municipais de Rebouças – PR, 
solicitando as dependências do plenário da Câmara Municipal no dia 02 de 
agosto de 2021 das 17h00min às 20h00min para realização de Assembleia 
Geral Extraordinária. OFÍCIO S/N da Secretaria Municipal de Saúde de 
Rebouças – PR, solicitando as dependências do plenário da Câmara 
Municipal no dia 04 de agosto de 2021 das 09h00min às 11h30min para 
reunião online de matriciamento com os Agentes Comunitários de Saúde. 
OFÍCIO Nº 5/2021- SINDESREB do Sindicato dos Servidores e Funcionários 
Públicos Municipais de Rebouças – PR, com agradecimento pela 
disponibilização das dependências do plenário da Câmara Municipal para a 
reunião que foi realizada no dia 02 de agosto de 2021 REQUERIMENTOS: 
DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR MASSOQUETTO: requerimento nº 31/2021, 
ao Executivo Municipal, solicitando providências com relação à entrada e 
saída de aula na Escola Municipal São José, pois, além do risco de 
embarque e desembarque de alunos estão acontecendo engarrafamentos no 
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trânsito em função dos ônibus escolares desembarcarem e embarcarem os 
alunos em frente à escola. Colocado em discussão e votação, o requerimento 
foi aprovado por unanimidade. O Presidente dispensou a chamada nominal e, 
tendo em vista a presença de todos os vereadores, passou-se à ORDEM DO 
DIA: PROJETO DE LEI N.º 034/2021 do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Dispõe sobre o Plano Plurianual de Governo do Município de Rebouças para 
o período de 2022 a 2025”. Aguardando emendas até 10/08/2021. PROJETO 
DE LEI N.º 035/2021 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre as 
diretrizes para elaboração do Orçamento do Município de Rebouças para o 
exercício financeiro de 2022 e dá outras providências”. Aguardando emendas 
até 10/08/2021. Encerrada a ordem do Dia, passou-se à PALAVRA LIVRE: 
O Presidente passou a palavra ao vereador João Kozak que cumprimentou a 
todos, comentou sobre a necessidade de reforma na rodoviária e pediu 
providências na iluminação pública do trecho entre a rodoviária até o trevo do 
meio que se encontra em escuridão com 13 (treze) lâmpadas apagadas. 
Disse que o prefeito afirmou a ele que a troca das lâmpadas será realizada. 
Falou que o secretário Laércio Antonio Cipriano sinalizou para ele em 
conversa, que os seus requerimentos logo serão atendidos. O vereador José 
Júnior Massoquetto cumprimentou a todos e comentou o seu requerimento. 
O vereador Claudemir dos Santos Herthel cumprimentou a todos, comentou 
sobre o congestionemanto do trânsito que vem ocorrendo no embarque e 
desembarque de alunos na Escola São José e pediu que a questão seja 
avaliada para garantir a segurança dos alunos e pedestres. Sugeriu a 
utilização da rua que foi aberta nos fundos da escola para embarque e 
desembarque dos alunos, disse que a mesma necessita apenas de um 
cascalhamento e estará em perfeitas condições de uso, resolvendo o 
problema do tráfego no local. O vereador Getúlio Gomes Filho disse que o 
assunto abordado pelo vereador Claudemir dos Santos Herthel já foi 
discutido anteriormente, em relação à rua nos fundos da Escola São José 
para facilitar o embarque e desembarque de alunos que utilizam o transporte 
escolar. A vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro cumprimentou a 
todos. Comentou que foi procurada por moradores que residem no trecho 
próximo ao trevo da saída para Rio Azul, os quais estão reclamando sobre a 
falta de iluminação pública no local que se encontra em total escuridão, 
colocando em risco a segurança dos moradores. Pediu que o problema seja 
resolvido com a troca das lâmpadas apagadas. O vereador Ricardo Carlos 
Hirt Junior falou que o trânsito no município fica complicado nos horários de 
entrada e saída escolar e disse que a logística do transporte escolar precisa 
ser revista. Comentou sobre a sua participação como palestrante na 13ª 
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Conferência Municipal de Assistência Social de Rebouças que aconteceu na 
semana passada nesta Casa de Leis. O vereador Jaderson Luiz Molinari 
cumprimentou a todos, parabenizou o vereador Ricardo Carlos Hirt Junior 
pela palestra ministrada na Conferência Municipal de Assistência Social do 
município. Falou sobre a importância dos atendimentos assistenciais 
realizados, em especial, neste momento de pandemia. Convidou toda a 
população para participar das festividades em comemoração ao Dia do 
Padroeiro Senhor Bom Jesus nos dias 06, 07e 08 de agosto, respeitando-se 
os protocolos de segurança contra a Covid-19. O Vereador Getúlio Gomes 
Filho parabenizou o vereador Ricardo Carlos Hirt Junior pela palestra 
ministrada na Conferência Municipal de Assistência Social do município de 
Rebouças e comentou que é necessária uma diminuição nos atendimentos 
assistencialistas desta área e deve-se visar à geração de renda, de 
empregos para a população reboucense. Após, os vereadores Ricardo Carlos 
Hirt Junior e Getúlio Gomes Filho parabenizaram todos os pais pela 
passagem do Dia dos Pais. Não havendo ninguém mais a fazer uso da 
palavra, o presidente declarou encerrada a presente sessão e convocou os 
vereadores para a próxima reunião ordinária que será realizada no dia 
10/08/2021 no horário regimental. Para constar, lavrou-se a presente ATA, 
que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 03 de agosto de 2021. 
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